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Zápis č. 5/2014
ze zasedání Zastupitelstva obce Černava,
konaného dne 18.6.2014, od 17:30 hodin.

Přítomni: 
Josef Krouza, Tomáš Hladký, Milena Částková, Zuzana Šťastná, Jana Kovaříková, Edwin Trapp.

Omluveni:
Lenka Bauerová.

Hosté:
Helena Plasová, Bohumil Hlaváč st.

Zahájení zasedání zastupitelstva
Zasedání Zastupitelstva obce Černava (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 17:30 hodin starostou
obce Josefem Krouzou („dále jako „předsedající“). 

1. Schválení programu:
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva
a  v souladu  s informací  zveřejněnou  na  úřední  desce.  K návrhu  programu  nebyly  vzneseny  návrhy  na
doplnění. 
Předsedající dal hlasovat o návrhu programu. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje následující program zasedání:

1. Zahájení a schválení programu OZ.
2. Volba ověřovatelů zápisu.
3. Schvalování závěrečného účtu a výsledku auditu.
4. Schvalování účetní závěrky.
5. Různé

Výsledek hlasování:   Pro 6  Proti 0 Zdrželi se 0
Usnesení č. 1 bylo schváleno.

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele
Předsedající navrhl určit ověřovatele zápisu Edwin Trapp a  Jana Kovaříková. K návrhu nebyly vzneseny
žádné protinávrhy. 

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Černava určuje ověřovateli zápisu Janu Kovaříkovou  a Edwina Trappa.
Výsledek hlasování:   Pro 6 Proti  0 Zdrželi se 0
Usnesení č. 2 bylo schváleno.

3. Schvalování závěrečného účtu a přezkoumání hospodaření obce
Byl předložen závěrečný účet a výsledek přezkoumání hospodaření obce za rok 2013. Po jeho projednání
bylo přistoupeno ke schválení.

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje celoroční hospodaření obce a závěrečný účet za rok 2013 včetně
zprávy  pracovníků  odboru  kontroly  Krajského  úřadu  Karlovarského  kraje  o  výsledku  přezkoumání
hospodaření za rok 2013 bez výhrad.
Výsledek hlasování:   Pro 6 Proti  0 Zdrželi se 0
Usnesení č. 3 bylo schváleno.
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4.   Schvalování účetní závěrky  .
Předsedající přeložil účetní závěrku za rok 2013, která byla již projednána na minulém zasedání OZ.  

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje účetní závěrku za rok 2013 v plném rozsahu.

Výsledek hlasování:   Pro 6 Proti  0 Zdrželi se 0
Usnesení č. 4 bylo schváleno

5. Různé

a)  Výběrové řízení - ústřední vytápění, vodovody, kanalizace, vzduchotechnika
Předložené nabídky na opravu ústředního vytápění, vodovodů, kanalizace a vzduchotechniky byly 
posouzeny  a na základě nejnižší ceny byla vybrána firma Jiří Štěpánek, Černava 27, 362 23 Černava.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje  nabídku firmy Jiří  Štěpánek,  Černava 27,  362 23 Černava na
opravu vytápění, vodovodů, kanalizace a vzduchotechniky.

Výsledek hlasování:   Pro 6 Proti  0 Zdrželi se 0
Usnesení č. 5 bylo schváleno

b) Výběrové řízení - oprava obecních komunikací
Na základě předložených nabídek byla vybrána nejlevnější nabídka pana Jana Dolejše, Závodu Míru 60/102, 
Karlovy Vary.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Černava schvaluje nabídku firmy Jan Dolejš, Závodu Míru 60/102, Karlovy Vary. na
opravu obecních komunikací.

Výsledek hlasování:   Pro 6 Proti  0 Zdrželi se 0
Usnesení č. 6 bylo schváleno

c) Dětské hřiště v Rájci
Pan Bohumil Hlaváč přednesl své připomínky k budování dětského hřiště v Rájci.

d) Komunální volby 2014
Byly podány informace o konání komunálních voleb na podzim letošního roku.

V Černavě 23.6.2014 Zapsala: Zuzana Šťastná

-----------------------------------
Ing. Josef Krouza starosta obce

----------------------------------- ---------------------------------
                    Edwin Trapp  – ověřovatel          Jan Kovaříková -  ověřovatel

Vyvěšeno:_________________ Sejmuto:__________________
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